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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  Προς:
             ΔΗΜΟΣ ΚΩ -Δήμαρχο Κω
   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ -Δημοτικούς Συμβούλους
3η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 2025 -Προέδρους Κοινοτήτων

 Κοινοποίηση:
 -Συμβούλους Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την 30ηη  ΑπριλίουΑπριλίου  20252025,,  ημέραημέρα  ΤετάρτηΤετάρτη  καικαι  ώραώρα  17:00,17:00,  καλείστεκαλείστε  νανα  συμμετέχετεσυμμετέχετε  στηνστην  3η3η  

ειδικήειδική  συνεδρίασησυνεδρίαση  λογοδοσίαςλογοδοσίας  20252025  τηςτης  ΔημοτικήςΔημοτικής  Αρχής,Αρχής, που προγραμματίστηκε να γίνειγίνει  διαδια  

ζώσηςζώσης  στηνστην  αίθουσααίθουσα  συνεδριάσεωνσυνεδριάσεων  τουτου  ΔημοτικούΔημοτικού  Συμβουλίου,Συμβουλίου,  κατόπιν του με αριθμ. πρωτ.  

9686/16-04-2025 εγγράφου μας, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 67Α του 

Ν.3852/2010 και προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023.

Στην ημερήσιαημερήσια  διάταξηδιάταξη  τηςτης  συνεδρίασηςσυνεδρίασης  εγγράφονταιεγγράφονται  θέματα,θέματα,  τατα  οποίαοποία  αφοροαφορούνύν  στοστο  έργοέργο  τηςτης  

δημοτικήςδημοτικής  αρχήςαρχής  και ειδικότερα:

 Έως δέκα (10)(10)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  δημοτικούςδημοτικούς  συμβούλουςσυμβούλους, εκ των οποίων 

τα τρίατρία  (3)(3)    απόαπό  τουςτους  συμβούλουςσυμβούλους  τηςτης  πλειοψηφίας.πλειοψηφίας.

 Έως  δύοδύο  (2)(2)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  προέδρουςπροέδρους  τωντων  δημοτικώνδημοτικών  κοινοτήτωνκοινοτήτων.

 Κάθε δημοτικός σύμβουλος και κάθε πρόεδρος κοινότητας μπορεί να θέσει έως ένα (1) 

θέμα.

Εφόσον υποβληθούν συνολικά πάνω από δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς συμβούλους 

και πάνω από δύο (2) θέματα από τους προέδρους των δημοτικών κοινοτήτων, διενεργείταιδιενεργείται  

δημόσιαδημόσια  κλήρωσηκλήρωση  απόαπό  τοτο  προεδρείο,προεδρείο,  για τα θέματα που πρόκειται να συζητηθούν και τα οποία 

θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη.

ΩςΩς  καταληκτικήκαταληκτική  ημερομηνίαημερομηνία  υποβολήςυποβολής  τωντων  θεμάτωνθεμάτων  ορίστηκεορίστηκε  ηη  2222ηη  ΑπριλίουΑπριλίου  2025.2025.  

Τα θέματαθέματα  υποβλήθηκανυποβλήθηκαν  ηλεκτρονικάηλεκτρονικά  έωςέως  τηντην  ανωτέρωανωτέρω  ημερομηνίαημερομηνία  και έχουν ως 

ακολούθως: 

1) Ερώτηση (εξ αναβολής από την 2η ματαιωθείσα): α) Ποια μέτρα θα πάρει η δημοτική 
αρχή για την διασφάλιση της σωστής, έγκυρης και τακτικής ενημέρωσης των κατοίκων για 
την εξέλιξη των σεισμικών φαινομένων και της επικινδυνότητάς τους και β) Ποια μέτρα θα 
πάρει η δημοτική αρχή για την ανάπτυξη και λειτουργία μόνιμων κατάλληλων 
μηχανισμών και υποδομών για την ασφαλή συγκέντρωση και διαφυγή του πληθυσμού, 
(Επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή). 
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3η συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής.
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2) Ερώτηση (εξ αναβολής από την 2η ματαιωθείσα): Κοινοποίηση προς το δημοτικό μας 
συμβούλιο ανάπτυξης δράσεων προς επίτευξη του άκρως απαραίτητου έργου για την 
κοινότητα Κεφάλου «Νέος βρεφονηπιακός σταθμός Κεφάλου», (Δημοτικός Σύμβουλος, κ. 
Ζερβός Εμμανουήλ).

3) Ερώτηση: α) Αν η τοποθέτηση του στεγάστρου  στην ζώνη ΣΕΓΚΕΝ βασίστηκε σε μελέτη 
που πήρε υπόψιν της και τις επισημάνσεις για την ομαλή επιβίβαση/αποβίβαση των 
επισκεπτών σε τουριστικά λεωφορεία και β) Πότε θα πραγματοποιήσει ο Δήμος Κω την 
δέσμευσή του, για ανεύρεση κατάλληλου χώρου στάθμευσης των Τουριστικών 
Λεωφορείων κ.α.,  (Επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή). 

4) Ερώτηση που αφορά την «ΑΝΕΜ Α.Ε.»: α) Ποια η κατάσταση της Ανώνυμης Ναυτιλιακής 
Εταιρείας. β) Γιατί δεν έχει συνεδριάσει ώστε να οριστεί το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
μέχρι και σήμερα. γ) Πως διοικείται. δ) Αν είναι νόμιμη η κατοχή της Προεδρίας από μη 
εκλεγμένο. ε) Ποια τα οικονομικά στοιχεία της εταιρείας μετά και την απόκτηση του νέου 
πλοίου, (Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Κοκαλάκης Γεώργιος).

5) Ερώτηση: Ποια η εξέλιξη με την υπόθεση του Ναυτικού ομίλου και της διεκδίκησης των 70 
στρεμμάτων από την ΕΤΑΔ και τι προτίθεται στη συνέχεια να πράξει η δημοτική αρχή, 
(Αντιδήμαρχος, κ. Καμπουράκης Σταμάτιος).

6) Ερώτημα για το εξής: Ποια η εξέλιξη στα κρίσιμα έργα της οδικής ασφάλειας και στο 
στάδιο ΦΙΛΙΝΟΣ, (Αντιδήμαρχος, κα Κανταρζή Σταματία).

7) Ερώτηση: Ποια έργα ασφαλτοστρώσεων βρίσκονται στον προγραμματισμό της δημοτικής 
αρχής, ποια είναι σε εξέλιξη και ποια υλοποιούνται, (Αντιδήμαρχος, κα Κυπραίου – 
Χατζηθωμά Αικατερίνη).

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Διονυσία Τελλή – Τσιμισίρη
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